



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Першотравнева, 9, с. Білоцерківка, Великобагачанський район,
Полтавська область, 38340, тел. (05345) 9-43-42, e-mail: bilotg@ukr.net, web: biloteg.org.ua,
Код ЄДРПОУ 40202143

22 квітня 2021 року № 385/02-20

на №

Департаменту екології та
природних ресурсів
Полтавської обласної
державної адміністрації

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки, яка розташована за межами населеного пункту села Бірки Великобагачанського району Полтавської області, для будівництва очисних споруд та індустріального парку»

1. Повна назва документа державного планування:

Проект документа державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку «Детальний план території земельної ділянки, яка розташована за межами населеного пункту села Бірки Великобагачанського району Полтавської області, для будівництва очисних споруд та індустріального парку». В звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище розробленого детального плану на проектні споруди (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут населення (соціально-економічні наслідки, поводження з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Виконавчий комітет Білоцерківської сільської ради, Полтавська обл., Великобагачанський р-н, с. Білоцерківка, вул. Першотравнева, буд. 9.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Білоцерківської об'єднаної територіальної громади <http://biloteg.org.ua> – 01.07.2020 року. Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа державного

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб-сайті Білоцерківської об'єднаної територіальної громади <http://biloteg.org.ua> – 23.04.2021 року.

б) Способи участі громадськості:

Надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: 38340, Полтавська область, Великобагачанський район с. Білоцерківка, вул. Першотравнева, буд. 9, e-mail: bilotg18@gmail.com.

в) Дата, час, місце проведення запланованих громадських слухань – 01.07.2020 року о 10 годині, вул. Першотравнева, буд. 9, с. Білоцерківка, Великобагачанський район Полтавської області, в приміщенні сільської ради, стосовно проекту містобудівної документації.

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом «Детальний план території земельної ділянки, яка розташована за межами населеного пункту села Бірки Великобагачанського району Полтавської області, для будівництва очисних споруд та індустріального парку», звітом про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Білоцерківській сільська рада, 38340, Полтавська область, Великобагачанський район, с. Білоцерківка, вул. Першотравнева, буд. 9., тел.: 05345-94342.

г) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій – Білоцерківська сільська рада, 38340, Полтавська область, Великобагачанський район, с. Білоцерківка, вул. Першотравнева, буд. 9, e-mail: bilotg@ukr.net.

Строк подання зауважень та пропозицій становить 30 календарних днів.

д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: офіційні веб - сайти Міністерства екології та природних ресурсів України (menr.gov.ua), Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації (<http://www/eco-poltava.gov.ua>).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

При розробці звіту про СЕО була відсутня необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Сільський голова

І.В. Лещенко